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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz. _  (A  drága községi.) A főváros annak ide- Székesfővárosi házinyomda im
jón, amikor élelmiszer-üzemét megkezdette, legin­
kább abból a célból lépett a többi élelmiszerüzletek 
sorába, hogy ármérséklö hatással legyen a piac 
egyre dráguló folyamatában. Ezt a célját néhány 
esztendeig el is érte és miután éppen nem igyekezett 
kizsarolni a fogyasztókat, vevőköre szinté elkép- 
zelhetlenül kitágult s aki jobb és olcsóbb áruhoz 
igyekezett jutni, az a községi boltjaiban szerezte be 
szükségletét. Később azonban, amikor a főváros is 
rájött, hogy a legjobb, a legzsirogabb üzleteket az 
élelmiszer terén lehet kötni, lassan-lassan szakitolt 
altruista érzelmeivel és arra törekedett, hogy minél 
nagyobb haszna legyen. Ez az üzérkedés azután ma 
már, amikor a gázt, a villanyt és a vizet is hallat­
lanul megdrágította, szinte kinő a rendes korlátok 
közül és inajdnemhogy túlzásba csap át. Hogy pe­
dig a főváros milyen dnigajános lett, azt a kővet­
kező néhány példa is bizonyltja. Diai árjegyzése 
szerint a füstölt kolbászt kilónkint száznyolc koro­
náért adja, szemben néhány nagyobb céggel, amely 
ugyanezért az áruért mindössze kilencvenkét koro­
nát számit. A  főváros a párisit — a régi jó időknek 
ezt a leghitványabb eledelét — ez idő szerint száz- 
tizennégy koronáért méri, ellentétben más nagyobb 
vállalattal, amelyek százhat koronánál többet nem 
szednek érte. A községi a rosszul készült és jó rész­
ben bőrből álló füstölt szalonna árát kilónkint két- 
százhusz koronában szabta meg, amennyinél azok a 
kis szatócsok sem igen kémek többet, akik pedig 
nagy haszonra dolgoznak, ily  körülmények között 
tálán nem ártana, ha a főváros tanácsa megmagya­
rázná a községi üzem vezetőségének, hogy nem föl­
tétlenül kell ilyen drágának lennie és a cikkeken 
nem keli annyit keresnie, amennyire csak a külvá­
rosok kapzsi szatócsainak kis része vágyakozik. Ide 
jegyezzük még, hogy a főváros a központi vásár- 
csarnokban levő egyik kisebb üzemében a keddi na­
pon ,,olcsó“ kishalakat árult, kilónkint tizenkét ko­
ronáért és hogy az ugyanilyen csöpp kis halak ki­
lóját a halárusok utcájában tizén  meg lehetett 
kapni.


